

## Про проведення оцінювання корупційних ризиків

Відповідно до Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 1718/29848 (далі – Методологія), згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 17.11.2023 № 1411 «[Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства освіти і науки України](#)» прийнято рішення розпочати проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства освіти і науки України.

Згідно з пунктом 8 Методології до складу робочої групи з оцінювання корупційних (далі – робоча група) включають представників зовнішніх заінтересованих сторін (у разі надходження відповідних пропозицій), якщо вони володіють знаннями про середовище організації та/або мають досвід роботи у сфері діяльності організації та/або у сфері запобігання та/або протидії корупції.

### **До кандидатів для включення до складу робочої групи належать:**

- представники інститутів громадянського суспільства, які здійснюють громадський контроль за діяльністю організації;
- експерти, які володіють спеціальними знаннями у сфері діяльності організації та/або у сфері запобігання та/або протидії корупції;
- представники юридичних осіб, які взаємодіють з організацією або є споживачами адміністративних послуг, які надаються організацією (у разі надання таких послуг).

До складу робочої групи не включають зовнішніх заінтересованих сторін та їхніх представників у разі наявності відомостей про них у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.

Враховуючи викладене вище, для залучення до робочої групи з оцінювання корупційних ризиків Міністерства освіти і науки України Ви можете до 27 листопада 2023 року (включно) надіслати на електронну адресу [anticor@mon.gov.ua](mailto:anticor@mon.gov.ua) лист-пропозицію із підтвердженням володіння знаннями про середовище МОН, спеціальними знаннями у сфері діяльності МОН та/або досвіду роботи у сфері діяльності МОН та/або у сфері запобігання та/або протидії корупції. У пропозиції має бути зазначено прізвище, ім'я, по-батькові, контактний телефон та електронна адреса, найменування інституту громадянського суспільства та/або юридичної особи, яку ви представляєте (у разі наявності).

Рішення про утворення робочої групи з оцінювання корупційних ризиків Міністерства освіти і науки України, затвердження її персонального складу, положення про неї буде оприлюднено після його затвердження у встановленому порядку.